

短暫的重逢

2A 李志豪

自從我來到香港以後，回去大陸的時間越來越少了，也就是暑假和寒假回去的時間比較多一點，我也不知道以後還有沒有機會見到她。

她就是我的外婆，她今年已經 70 多歲了，也不知道她得了什麼病，每天只能呆在醫院裡接受你治療。還記得那一次佛誕放假，我回去大陸住在姐姐家。待了一天之後，我就去外婆家看望外婆，到了之後我才知道她住院了，好像是因為某一天在床上躺著的時候，突然感到身體劇烈的疼痛，之後便進了醫院。我的外公因為腦中風所以常年需要人照顧，我在陪他吃完飯聊聊天之後就醫院看望外婆。她好像在某某醫院重病科二樓的最後一個房間，我是找了半天才找到啊！

我看著她躺在床上，她原本肥胖的身軀已經日漸消瘦，我的眼睛不禁地濕潤了起來。想起以前我和外婆的快樂時光。「外婆」我喊出了那熟悉而又陌生的稱呼，「唉」她還是用那口頭禪來回應我。看著外婆那關心的目光，我又想起了不久之前，我和媽媽回大陸去外婆家吃飯。吃完飯後，我和媽媽因為一點小事在外婆房門前吵了起來。外婆因為生病只能躺在床上，不能動也動不了，最後讓外婆傷心到哭了出來，看著她我就會想到都是我惹到外婆生氣才會這樣，於是我的心就羞愧了起來。在和外婆聊天的過程中我很開心，她有問我在香港住得還習慣嗎？吃的好嗎？在學校學習怎麼樣啦，考試成績多少分啊，她問了很多很多的問題，我們有說有笑的很開心。但快樂的時光總是短暫的，因為當天太晚了我先回家了，然後第二天告別之後就回了香港。

就在前天，我媽媽跟外婆的保姆視頻通話，在視頻裡德外婆病更嚴重了，人看起來傻傻的，人低著頭，流著口水，也說不了話，那時我真的很想在她旁邊抱著她，可是我做不到。

為什麼時間要過得那麼快，為什麼人之間要有分離，為什麼我的外婆會得病，為什麼！

(710 字)